

# 宝湾产城

## 宝湾慈善基金会慈善捐助计划书

### 一、背景

发扬中国南山集团勇于担当国企社会责任的优良传统，宝湾产城积极弘扬“用爱构建温暖社会”的爱心公益理念，将履行社会责任融入企业发展的血液中。通过发挥党员先锋模范作用，并在全国志愿服务信息系统内组建“中国南山·宝湾产城志愿服务队”，公司持续开展爱心公益活动，关爱弱势群体，以企业公益带动社会公益，传播温暖与真情，为构建和谐社会贡献力量。



### 二、“筑梦童年”活动开展情况

依托中国南山·宝湾产城志愿服务队，结合项目所在地实际情况，围绕贫困家庭学生，宝湾产城重点打造“筑梦童年”公益品牌，持续开展爱心助学服务。

截止目前，“筑梦童年”活动累计投入资金约 5 万元。其中，分别在长丰县中韩友谊小学、长丰县杜集乡刘兴村刘兴小学搭建爱心图书室 2 个，累计为 130 名学生提供近 1400 本图书；捐赠 100 件体育设施设备；先后开展家庭困难学生慰问、爱心游学、梦想课堂各两次；对中韩友谊小学两名建档立卡贫困户家庭学生进行 500 元/月/名资助，直至其完成高中学业；对合肥市新时代好少年闫雨涵一次性资助 1000 元；并承办长丰县“圆梦微心愿”活动一次，为 30 余户贫困家庭提供帮助。



为长丰县中韩友谊小学搭建爱心图书室



赴刘兴村贫困家庭开展新春慰问



为贫困学生送去文具、牛奶等学习生活用品



组织学生参观双凤园区，进行爱国主义教育

公司荣获合肥市文明单位、合肥市青年文明号等称号，“筑梦童年”项目荣获合肥市学雷锋志愿服务项目、长丰县优秀志愿服务项目、双凤开发区新时代文明实践所宝湾国际志愿服务分队等称号。公益活动受到省市县各大媒体的极大关注，中安在线、安徽国企网、长丰报、幸福长丰（长丰县委宣传部微信平台）等多家官方媒体纷纷报道，树立了中国南山集团在政府及社会各界中责任央企勇于担当作为的良好形象。

### 三、慈善捐助计划

通过实地调研走访，了解到长丰县杜集镇金汇小学现有杨莹、陆晓竹等七名学生家庭困难，基本情况如下：

#### 1、六（1）班：杨莹

家中共有四个孩子，杨莹排行老二，是唯一智力正常会说话的。其他三个孩子个子矮小，智力低下，不会说话，没有基本的生活能力。妈妈患有糖尿病，无工作能力，爸爸在外打工，挣钱也很少。杨莹穿的衣服基本都是好心人送的，其他三个孩子甚至都没有衣服穿，生活条件极其艰苦。杨莹在学校很多的费用都是学校捐助的。

#### 2、六（1）班：陆晓竹

家中共有四个孩子，陆晓竹排行老二。老大 15 岁，在沛河中学上初二，老三老小在沛河幼儿园上大班和小班。妈妈在 2013 年患有乳腺癌，目前已化疗 23 个疗程，放疗 45 个疗程。在 2019 年 7 月，癌细胞转移，目前高位截瘫，大小便失禁，后续还需要更多的费用。家里本有一间门店，单自从妈妈生病以后，爸爸一直跟随妈妈在医院，门店常年处于关闭状态。四个孩子在家跟着年老的爷爷奶奶生活。四个孩子都非常优秀听话，尤其是陆晓竹，品学兼优，是同学的“小老师”，是老师的小助手，更是妹妹的“小妈妈”，非常的不容易。

#### 3、六（1）班：刘心锐

刘心锐是孤儿，孩子还没出生时父亲出车祸去世，母亲生下他就离开了，一直是爷爷奶奶抚养长大。当时给孩子父亲看病爷爷奶奶一共借了 20 多万，这么多年靠爷爷在外打工还债，身体有病后就回来

了，一直靠种田为生，目前还有 2 万多的欠款。爷爷患有脑梗，冠心病，奶奶也有脑梗，爷爷奶奶年纪越来越大，身体也越来越差。

4、二（2）班：杨润晨

家中兄弟姐妹 3 人，父母离异，孩子均由爸爸抚养。爸爸患有高血压三级慢性病，长期吃药。家中住平房两间，由于家中田地少、孩子爸爸生病，收入入不敷出。（年均收入一万左右，欠有外债）

5、四（1）班：闫帅 四（2）班：闫蕊

闫蕊，今年 15 岁，家里有一个弟弟，闫帅，11 岁，同在金汇小学四年级上学。母亲患癫痫病，需要人照顾，父亲一人靠体力劳动养家。收入不够孩子平时孩子基本生活。家里欠债 2 万元左右。住房简陋，是几间瓦房，生活条件极差。两个孩子平时在校费用都是学校支出，经常吃不饱饭。

6、一（1）班：杜梦琪

家中只有杜梦琪一个孩子，爸爸因车祸丧失劳动能力，爸爸现在智力低下，一问三不知，之前在无锡 904 医院做过手术，目前欠医院 9 万多医药费，妈妈在家带杜梦琪住在外婆家，没有工作，也没有收入，只有爷爷做环卫工一月有 800 块的收入。

现申请慈善捐助金贰万元，用于贫困家庭学生改善学习生活条件。

宝湾产城发展（深圳）有限公司

2019 年 11 月 29 日